

9 PLAGEN VAN ONZE TIJD - DE ANTWOORDEN

- Antwoord 1. Ruimteafval
- Antwoord 2. Contagion – Deep Impact - Armageddon
- Antwoord 3. Rotary (International)
- Antwoord 4. Wet Programma Aanpak Stikstof
- Antwoord 5. Zoönosen
- Antwoord 6. Semmelweis
- Antwoord 7. Anak Krakatau
- Antwoord 8. San Andreasbreuk
- Antwoord 9. Waterstof kan worden opgeslagen
- Antwoord 10. Nietzsche
- Antwoord 11.
- a.
 - b.
 - c. De bruine rat heeft een te korte staart
- Antwoord 12.
- a.
 - b.
 - c. Door van het gekapte hout huizen te bouwen
- Antwoord 13.
- a.
 - b. Het verkoopt lekker
 - c.
- Antwoord 14.
- a. Bedrijven willen op zichtlocaties zitten
 - b.
 - c.
- Antwoord 15.
- a.
 - b.
 - c. Ter bescherming van zorgmedewerkers

Antwoord 16.

- a.
- b.
- c.
- d. Subsidie op isoleren van gebouwen

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. Albino's
- d.

Antwoord 18.

- a.
- b. De plaats "Old-Lyme" in de Amerikaanse staat Connecticut
- c.

Antwoord 19.

- a.
- b. Bill Gates
- c.

Antwoord 20.

- a.
- b.
- c. Bilthoven
- d.